

27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

# Профессия дарит счастье!



День молодежи в России отмечается уже более шестидесяти лет. В этот праздник традиционно чествуют творческих, инициативных молодых людей, достигших успехов в профессиональной деятельности. В этом году в числе награжденных Благодарственным письмом администрации Кулундинского района – воспитатель детского сада «Радуга» Юлия Романченко.

Юлия Анатольевна молодой, но уже опытный педагог. Недавно у неё был первый выпуск воспитанников. За жизнерадостность, доброту, умение найти общий язык с окружающими её любят дети

и уважают коллеги.

– Одна из главных задач в жизни каждого человека – найти дело по душе, сделать правильный выбор профессии. Мне с этим повезло, – говорит Юлия Анатольевна. – С первых классов я мечтала стать педагогом и сумела осуществить эту мечту. Работу свою люблю. Она вдохновляет меня постоянно узнавать, делать что-то новое и делиться этим с детьми. Каждый день видеть их искренние эмоции, улыбки, вместе с ними радоваться, делать удивительные открытия, сопереживать – это счастье. И его дарит мне моя профессия!

Ответственность друг за

В Алтайском крае вновь увеличиваются количество новых случаев для лечения пациентов с коронавирусом. По данным министерства здравоохранения, это связано с ростом заболеваемости в регионе.

## «Свеча в темноте»



Кулундинцы проводят Всероссийский фестиваль

## На улицах



Летние месяцы – время для реализации проектов по благоустройству

## Сказка

«Любить детей умеет. А вот их – это величайшее дело, требующее широкого знания»

М. Горький, писатель